INSTITUTO SÓCIO ECONÔMICO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL 
[image: C:\PASTA COMPARTILHADA\projetos FBB\Instituto Transformar\Instituto Transformar_ Agosto de 2013.jpg]


RECURSOS MATERIAIS NECESSÁRIOS PARA A IMPLEMENTAÇÃO DE UMA UNIDADE DA TECNOLOGIA SOCIAL:

	ITEM
	[bookmark: _GoBack]DESCRIÇÃO

	1. 
	05 Chapas Xadrez 2,00m x 1,20m

	2. 
	30 Chapas 20 galvanizadas 2m x 1,20m

	3. 
	04 Chapas preta 2mm 2m x 1,20m

	4. 
	05 Chapa preta 3/16" 2m x 1m

	5. 
	01 Chapa preta 3/8" 2 m x 1,20m

	6. 
	01 Chapa 1/4" 2m x 1,20m

	7. 
	01 Chapa 1/8" 2m x 1,20m

	8. 
	04 chapa preta 3/16"

	9. 
	04 cantoneiras 2" x 1/4"

	10. 
	10 cantoneiras 3/4"

	11. 
	02 barra redonda 5/8

	12. 
	05 Metalon 40x40 ch 14

	13. 
	02m aço trefilado 1.1/2"

	14. 
	02m aço trefilado 2"

	15. 
	02 m aço trefilado 1.1/4"

	16. 
	20 kg eletrodo 13 3,25mm

	17. 
	05 discos de corte 7"

	18. 
	02 discos de corte 12"

	19. 
	03 Discos de desbaste

	20. 
	05 Discos flap

	21. 
	05 Perfil U 4" x 1/4" irrijecido

	22. 
	02 Perfil U 3" x 1/4" Simples

	23. 
	02 Perfil u 4" x 3mm

	24. 
	02 Perfil u 3" x 3mm

	25. 
	02 Perfil 2" x 3mm

	26. 
	20 Metalon 50x30 ch 16

	27. 
	06 Cantoneiras 1" x 3/16"

	28. 
	20 Barras chatas 1" x 1/4

	29. 
	6,00 m Amianto Grafitado 1/2"

	30. 
	120kg Concreto refratário

	31. 
	24 Barrotes madeira tipo peça massaranduba 1,10m

	32. 
	50 Parafusos frances 1/4 x 2"

	33. 
	20 parafusos 3/8" x 2"

	34. 
	20 parafusos 3/8" x 1"

	35. 
	20 parafusos 5/16" x 1"

	36. 
	20 parafusos 1/2" x 2"

	37. 
	20 parafusos 1/2" x 1"

	38. 
	20 parafusos 1/4" x 1"

	39. 
	01 Parafuso 2" rosca unc

	40. 
	02 Porcas 2"unc

	41. 
	01 Tronco em madeira de lei 30cm diametro x 1,00m

	42. 
	24 serrilhas aço azul

	43. 
	01 Diferencial Automotivo reciclado

	44. 
	01 Redutor de velocidades industrial

	45. 
	07 correias industriais diversas

	46. 
	06 rolanmentos industrial uc 205

	47. 
	08 Rolamentos industrial uc 206

	48. 
	06 Rolamentos 1205

	49. 
	06 Rolamentos 6205zz

	50. 
	01 Prancha em madeira de lei 2,00m x 1,20m x 2,5cm

	51. 
	03 Motores 2 cv 4 polos monofásicos

	52. 
	30m cabo PP 4mm

	53. 
	03 Chaves contato liga motor

	54. 
	02 Lampadas led 45W

	55. 
	06 ferrolhos tipo fecho

	56. 
	05 Gl Sulfato de aluminio

	57. 
	05 Gl Esmalte sintetico azul

	58. 
	05 zarcão antiferrugem

	59. 
	04 cubos tipo carreta 4 furos

	60. 
	04 feixes de molas 1.000kg

	61. 
	08 grampos para mola

	62. 
	04 pneus aro 13

	63. 
	04 jantes de ferro aro 13

	64. 
	4m tubo 8" chapa 14

	65. 
	01 Manopla engate

	66. 
	06 telhas galvalume 2m

	67. 
	100 parafusos auto tarraxantes 1/4x7/8

	68. 
	01 tubo preto 4" x 4,75mm

	69. 
	01 polia 1 a 300

	70. 
	01 polia 1 a 350

	71. 
	01 polia 2 a 70

	72. 
	01 polia 2 a 80

	73. 
	03 polia 1 a 70




image1.jpeg
INSTITUTO
TRANSFORMAR




